



## **В городе Перми арестован местный житель, подозреваемый в убийстве малолетней дочери**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, 3 января 2023 года в городе Перми местный житель, оставшись дома с малолетней дочерью, 2019 года рождения, во время отсутствия жены и старшей дочери, ушедших в гости, с целью убийства утопил дочь в ведре с водой.

По ходатайству следователя судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжается проведение допросов, назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, проведен осмотр места происшествия. Выполняются иные следственные действия, направленные на установление мотива совершенного преступления и всех обстоятельств, сбор и закрепление доказательственной базы. Уголовное дело, переданное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

для расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел, находится на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1755782>